
 

 

KETER MARIE DUO GRAFIT műrattan kerti bútor garnitúra, két fotel 

A legújabb divatirányzat nemcsak a kerti bútorok, hanem a belső bútorok 
területén is megváltozott, inkább mesterséges rattanból készülnek 
manapság a bútorok. Bár a mesterséges rattan hasonlít a természetes 
rattanra, azonban annál sokkal tartósabb. Általában rugalmasabb és 
masszívabb. 
A mesterséges rattan kerti bútorok kiválóan megállják a helyüket a 
kedvezőtlen időjárási viszonyok ellen. A mesterséges rattan bútorokon nem 
képződnek csúnya repedések, és sok évig megtartják színüket, továbbá 
funkcionálisak, változatosak. 
A luxus polyrattan bútorok valóban nagyon széles felhasználási körrel 
rendelkeznek. Alkalmas beltéri és kültéri terekhez, kertekhez, teraszokhoz, 
télikertekhez, erkélyekhez, irodákhoz, tárgyalókhoz, fogadásokhoz és 
egyéb kereskedelmi és lakóterekhez. 

Marie DUO két egyszemélyes fotelbő áll. A szett stílusos és kényelmes 
választás otthona szabadtéri területeinek átalakításához. A Marie készlet 
részeit préselt műanyagból készítették, amely természetes rattan utánzatot 
nyújt, így gyönyörű és időtlen megjelenést kölcsönöz környezetének. 

A fotelekhez tartozó párnák a kényelmet és a pihentető pillanatokat 
szolgálják. Kiváló minőségű anyagból készültek, és éppen azt a plusz 
kényelmet biztosítják, amire vágyik. 

 

A Marie szett részei rendkívül könnyen karbantarthatóak. Emellett 
kiemelkedően ellenáll az UV sugárzásnak és az időjárási hatásoknak, így 
hosszú ideig élvezheti szépségét és kényelmét anélkül, hogy aggódnia 
kellene a károsodás miatt. 

 

Ne hagyja ki ezt a kiváló lehetőséget, hogy otthona szabadtéri területeit 
luxussal és kényelemmel változtassa meg! 

 

Válassza a Marie szettet és élvezze a szabadban töltött időt a 
legmagasabb komfortban és eleganciában. 



 

TECHNIKAI PARAMÉTEREK 
 

készlet tartalma 2x fotelszék 

szék magassága 74 cm 

a szék szélessége 65 cm 

szék hossza 63 cm 

szék terhelhetősége 110 kg 

anyag öntött műanyag 

szín grafit + szürke párna 

csomag mérete (kartonok száma) 60x64x60 cm 

teljes súly 15 kg 

csomagolóanyag karton 

 


